



**OŠ DUŠANA FLISA HOČE**

Šolska ul. 10, 2311 Hoče,

Tel.: 02/616-5570, Faks: 02/616-5580,

E-mail: [os-hoce@guest.arnes.si](mailto:os-hoce@guest.arnes.si),

Spletna stran: <http://www.os-hoce.si>



## **LETNO POROČILO**

### **OSNOVNE ŠOLE DUŠANA FLISA HOČE ZA LETO 2016**

#### **POVZETEK**

**RAVNATELJ:** ALOJZ VELIČKI

**POMOČNICI RAVNATELJA:** DARJA VANTUR, MARIJA TRPIN

**RAČUNOVODKINJA:** SABINA REBERNIK

**HOČE, marec 2017**

Letno poročilo Osnovne šole Dušana Flisa Hoče za leto 2016 je sestavljeno iz poslovnega poročila, ki obsega splošni del in posebni del ter iz računovodskega poročila. Pripravljeno je na podlagi zakonskih in podzakonskih aktov.

## **1 POSLOVNO POROČILO**

Osnovna šola Dušana Flisa Hoče je javni vzgojno-izobraževalni zavod, ki ga je ustanovila Občina Hoče – Slivnica dne 15. 7. 1999. Skrajšano ime za šolo je OŠ Hoče in je vpisana v register Okrožnega sodišča v Mariboru pod vložno številko 1/00188/00. Sedež zavoda je v Spodnjih Hočah, Šolska ulica 10, 2311 Hoče. V letu 1999 smo s sklepom Občine Hoče - Slivnica postali tudi varstveni zavod, saj sta se nam priključila vrtca Hoče in Rogoza.

Zavod izvaja dejavnost osnovnega izobraževanja splošnega tipa, pripravo šolske in vrtčevske prehrane (malice, zajtrka, kosila, popoldanske malice, posebne prehrane) za otroke in organizacijo kulturnih, športnih, naravoslovnih, tehniških in drugih javnih prireditev. Dejavnost šole je javna služba, katere izvajanje je v javnem interesu. Vzgojno-izobraževalna dejavnost poteka od 1. do 9. razreda obvezne osnovne šole. Javno veljavni vzgojno-izobraževalni program je sprejet na način in po postopku določenim z zakonom.

Zavod OŠ Dušana Flisa Hoče je sestavljena iz:

- matične šole,
- podružnične šole Reka – Pohorje,
- vrtca Hoče,
- vrtca Rogoza.

Zavod vodi ravnatelj Alojz Velički, ki je pedagoški in poslovodni organ zavoda. Pri delu mu pomaga pomočnica ravnatelja Darja Vantur, ki opravlja naloge, ki jih določi ravnatelj in ki so opisane v LDN, ter Marija Trpin, pomočnica za vrtec. Šola ima podružnico, Podružnično šolo Reka – Pohorje. V okviru zavoda delujeta dve enoti vrtca: vrtec Hoče in vrtec Rogoza.

Strokovni organi šole so: učiteljski zbor, oddelčni učiteljski zbor, razredniki in strokovni aktivni. Na šoli imamo tudi računalniško učilnico in knjižnico. Sodelovanje z učiteljskim zborom, prav tako pa tudi s strokovnimi aktivni učiteljev ter svetovalno službo, računalničarjem in knjižničarko je zelo dobro. Skupno načrtujemo in evalviramo delo. Vse probleme rešujemo sproti. Upoštevamo in koordiniramo njihova mnenja. Računovodsko administrativne službe, ki delujejo na šoli, so tajništvo in računovodstvo.

V šolskem letu 2015/16 je šola obiskovalo 556 učencev od 1. do 9. razreda.

Izvajali smo program devetletne osnovne šole.

Število oddelkov na šoli: 27 (4 na podružnični šoli Reka-Pohorje).

Število oddelkov PB: 11 (2 na podružnični šoli).

Število skupin JV: 6, 3 skupine 1.r (2 na centralni šoli in 1 na podružnični šoli) ter 2 skupini za učence 2. do 5. r na centralni šoli in 1 skupina za učence od 2. do 4. razreda na podružnični šoli.

Leto 2016 je potekalo po sprejetem letnem delovnem načrtu (v nadaljevanju LDN) in finančnem načrtu. Ugotavljam, da je bilo preteklo leto vsebinsko bogato, ponujene so bile nekatere nove in drugačne vsebine, prepleteno je bilo z dogodki, ki so nas bogatili. Veliko je bilo skupnih uspešnih akcij, doseženih uspehov, projektov, drugačnih oblik dela z učenci, uspešnih ur, zanimivih delavnic, medsebojnih srečanj, spoznavanj in odkritij ter kakovostnih izobraževanj. Vsak izmed nas je na svoj način prispeval k dvigu kakovosti naše šole.

Za učence, ki pri določenih predmetih presegajo standarde znanja, organizira šola dodatni pouk. V prvem, drugem in tretjem triletju se izvaja dodatni pouk pri slovenščini in matematiki.

Dopolnilni pouk organizira šola za tiste učence, ki potrebujejo pomoč pri učenju. Na šoli izvajamo dopolnilni pouk iz slovenščine, matematike in angleščine od 1. do 9. r. Za ostale predmete se učenci dogovorijo z učiteljem in te ure izvajamo po potrebi. Izvajamo program zgodnjega učenja tujega jezika po izbiri staršev v 1. razredu in iz računalništva za učence 2. triletja centralne in podružnične šole.

Za učence s posebnimi potrebami, ki imajo odločbe ZRSS, organiziramo individualne oblike pouka za toliko ur, kot jih imajo določene z odločbo o usmeritvi. Za vsakega učenca je imenovan strokovni tim, ki določi cilje, izdelava IP in določi način spremljanja dela posameznega učenca.

Za nadarjene učence izvajamo program iz matematike, slovenščine, zgodovine, biologije, geografije, likovne vzgoje in angleščine. Vsako leto opravimo tudi testiranja za odkrivanje nadarjenih učencev. Učencem, ki nimajo odločbe o usmeritvi in imajo učne težave, nudimo individualno in skupinsko pomoč.

Za razvijanje različnih interesov učencev izvaja šola interesne dejavnosti. Vodijo jih učitelji in zunanji sodelavci. Interesne dejavnosti se izvajajo iz naslednjih področij: športne vzgoje, likovne vzgoje, glasbene vzgoje, naravoslovja, zgodovine, geografije, logike, oblikovanja, vesele šole, računalništva, kemije, tehnično-modelarskega področja, literarno-novinarskega področja.

Šola je vključena v projekt Eko šola, Zdrava šola in druge projekte, kar je razvidno iz LDN.

Učenci šole so se pod vodstvom profesorjev – mentorjev udeležili več šolskih, regijskih in državnih tekmovanj, na katerih so bili tudi zelo uspešni. Dosegli so številna zlata, srebrna in bronasta priznanja, kar je razvidno iz poročil mentorjev. Najuspešnejše učence smo še posebej pohvalili in nagradili s knjižnimi nagradami. Podelili smo posebne nagrade »najšportnikom/športnicam in kulturnikom/kulturnicam«. Zaključni razredi so s pomočjo razrednikov pripravili uspešno prireditev ob predaji šolskega ključa.

Zaradi vse večjega števila vpisanih otrok na našo matično šolo v Hočah in posledično povečanjem števila oddelkov na šoli smo imeli prostorsko stisko. Občina Hoče – Slivnica je prisluhnila našim težavam in nam v prostorih večnamenske športne dvorane zagotovila dodatno učilnico za 5. razred s pripadajočo opremo (mize, stoli, omare). AV tehniko smo zagotovili sami iz presežka prihodka nad odhodki iz leta 2015. V prihodnjih letih nujno

potrebujemo povečanje, (oziroma novo) šolske kuhinje in jedilnice, ker se število obrokov, ki jih pripravljamo za učence, vsako leto povečuje, kakor se povečuje tudi število učencev, oziroma stara več ne zadostuje predpisanim standardom.

### **Učni uspeh in realizacija pouka**

Učni uspeh je odraz resnega in strokovnega dela strokovnih in svetovalnih delavcev naše šole. Pri delu nam ob strani stojijo starši, kar je dodaten plus pri doseganju načrtovanih ciljev. Z aktivnim uvajanjem sodobnih učnih oblik smo dosegli zastavljene cilje, učenci so pri pouku aktivni in sodelujejo pri reševanju zastavljenih nalog (formativno spremljanje). Učenci kažejo poleg šolskega znanja tudi veliko predznanja in znanja iz področij, ki jih še posebej zanimajo. Svoje znanje in željo po razširitvi znanja so realizirali pri delu z nadarjenimi, dodatnem pouku in v okviru interesnih dejavnosti.

Ocenjevanje znanja učencev je potekalo po vnaprej dogovorjenih merilih in kriterijih, ki so bili izdelani v okviru aktivov. Pravilnik o ocenjevanju in napredovanju učencev ni bil kršen. Kriterije in merila so učencem in staršem predstavili nosilci predmetov, bili pa so izobešeni tudi v učilnicah.

Ocenjevanje znanja je bilo kompleksno - ustno, pisno, ocenjevali smo tudi druge učenčeve izdelke in nastope na javnih prireditvah. Pisni preizkusi znanja so bili pravočasno napovedani in realizirani v skladu z letnim planom pisnih preizkusov znanja. Datumi pisnih preizkusov so bili objavljeni na spletni strani šole in v učilnicah.

Pouk v manjših učnih skupinah smo izvajali v skladu s pravilnikom pri predmetih angleščine, matematike in slovenščine.

### **Kakovost izvedbe programa**

Kakovost izvedbe programov smo podrobneje predstavili v samoevalvacijskem poročilu za leto 2016, tako da tukaj izpostavljam samo rezultate nacionalnega preverjanja znanja in napredovanja učencev iz nižji v višji razred.

Nacionalno preverjanje znanja je potekalo po izvedbenem načrtu za našo šolo in pri izvedbi ni bilo nobenih nepravilnosti. Za učence 9. r. in za učence 6. r. je bil NPZ obvezen.

Učenci 9. razreda so pri nacionalnem preverjanju znanja dosegli naslednje rezultate:

<b>Predmet</b>	<b>Povprečje (%) naše šole</b>	<b>Republiško povprečje (%)</b>
slovenščina	58,01	53,54
matematika	58,79	51,51
likovna umetnost	72,47	62,91

Učenci 6. razreda so pri nacionalnem preverjanju znanja dosegli naslednje rezultate:

<b>Predmet</b>	<b>Povprečje (%) naše šole</b>	<b>Republiško povprečje (%)</b>
slovenščina	54,91	54,46
matematika	56,21	53,79
angleščina	48,42	49,55

Rezultati nacionalnega preverjanja znanja so pokazali, da je delo v razredih potekalo kvalitetno in da so učitelji upoštevali dogovore in sklepe po opravljeni analizi nacionalnih preizkusov znanja (pri SLO, MAT, TJA) iz preteklih let. Cilji so bili doseženi.

Od 556 učencev je napredovalo ali uspešno zaključilo šolanje 554 učencev. Dva učenca nista uspešno zaključila razreda. Cilji so bili doseženi.

V celoti gledano smo z znanjem učencev lahko zadovoljni. Dosežki pri zaključnem preverjanju znanja, dosežki na tekmovanjih v šoli in izven šole kažejo, da je pouk kvaliteten, obsežen, snov dovolj poglobljena in utrjena, da obstaja povezava med različnimi predmeti in da so učenci usposobljeni, da na probleme gledajo celostno in jih tako tudi rešujejo. Doseženi rezultati so nedvomno plod dobrega izvajanja pouka, zagnanega dela staršev, učiteljev in svetovalnih delavcev in seveda v prvi vrsti učencev.

## **Vrtec Hoče in Rogoza**

Vrtec Hoče in vrtec Rogoza spadata v javni vzgojno izobraževalni zavod OŠ Dušana Flisa Hoče od 1. 1. 2000. S priključitvijo vrtcev je OŠ Hoče postala tudi izobraževalno-varstveni zavod.

Izvajamo dejavnost vzgoja in izobraževanje otrok od 11. meseca starosti do vstopa v šolo. Javno veljavni vzgojno-izobraževalni program izvajamo v skladu z določenim zakonom. Sredstva za izvajanje programa nam zagotavlja Občina Hoče-Slivnica. Za razmerje med prihodki in odhodki smo racionalno skrbeli. Zastavljene naloge temeljito načrtujemo. Res je, da se za različna vzdrževanja porabi vedno več finančnih sredstev, saj veliko stvari odpoveduje zaradi dotrajanosti. Proračunska sredstva zagotavljajo tekoče poslovanje vrtca.

V šolskem letu 2015/16 je obiskovalo vrtec Hoče 187 otrok, vrtec Rogoza pa 100 otrok. 70 otrok je bilo vključenih v 1. starostno obdobje, 160 otrok je bilo vključenih v homogene oddelke 2. starostnega obdobja in 57 otrok je bilo vključenih v starostno kombinirane oddelke. V obeh vrtcih smo izvajali dejavnost predšolske vzgoje v 15-ih oddelkih.

Obogatitveni program:

Otrokom od 1. leta dalje je bil na voljo dodatni brezplačni obogatitveni program, ki so ga izvajale strokovne delavke vrtca v okviru dnevnega programa. Z njim so bogatile otrokovo okolje z namenom, da bi ustvarile še več prijetnih trenutkov otrokom in tudi staršem. V obogatitveni program so bili vključeni otroci, delavci vrtca, starši in zunanji sodelavci.

**Zavod aktivno in uspešno sodeluje z vsemi organizacijami in društvi, ki delujejo v našem okolju, še predvsem z ustanoviteljico občino Hoče – Slivnica.**

## 2 RAČUNOVODSKO POROČILO

Pogoje za delo zavoda zagotavljata Občina Hoče-Slivnica in Republika Slovenija. Zavod Osnovna šola Hoče pridobiva sredstva za delo iz:

- javnih in proračunskih sredstev,
- sredstev ustanovitelja,
- prispevkov staršev učencev in otrok v vrtcu,
- sredstev sponzorjev in donatorjev.

Leta 2016 je zavod posloval gospodarno in skrbel za ravnovesje med prihodki in odhodki. Izveden je bila notranji nadzor poslovanja s strani nadzornega organa občine ustanoviteljice.

Pregled poslovanja leta 2016 v primerjavi z letom 2015 (v EUR):

	2015	2016
Prihodki	3,453.198	3,683.195
Odhodki	3.452.233	3,669.735
Razlika	965	13.460

Sestava prihodkov po virih v letih 2015 in 2016 (v EUR):

	2015	2016
Prihodki iz javnih sredstev	1,885.898,41	2,006.456
Prihodki ustanovitelja	1,051.654,47	1,144.134
Prihodki iz naslova prispevkov učencev	478.866,09	511.662
Prihodki pridobljeni na trgu	20.749,85	18.765
Donacije in subvencije	400,00	4.817
Prihodki iz drugih virov	15.629,32	2.178
Prihodki iz EU	0	0

Poraba in vlaganja sredstev v opredmetena osnovna sredstva, investicijsko in tekoče vzdrževanje ter zaloge (v EUR):

	2015	2016
Porabljena sredstva za nabavo opreme:	44.440	56.417
Od tega za:		
• računalniško opremo in komunikacijske zveze;	8.843	25.317
• drugo opremo za opravljanje šolske dejavnosti (fotokopirni stroji, škarje za živo mejo, tiskalniki, proj. platno, E-registrator)	16.013	2.330
• peskovnik, nadstrešek, lesene stolčke in mize, ograjo	4.135	/
• OS za kuhinjo (kotel, pal. mešalnik, cutter)	5.815	2.497
• pralni stroj, sušilni stroj, šivalni stroj, motorno kosilnico	4.871	8.300
• pohištvo za poslovne prostore, učilnice, kabinete VŠD	1.305	17.973
• drobni inventar	3.458	20.866
Ostalo:	264.280	68.474
• vlaganje investicijskih sredstev v obnovo gradb. objektov	259.204	62.821
• vlaganje v investicijsko in tekoče vzdrževanje	/	/

• poraba sredstev za nabavo knjig za knjižnico	5.076	5.653
• poraba sredstev za nabavo učbenikov	/	/

### Poslovni izid

Rezultat poslovanja je pozitivna ali negativna razlika med doseženimi prihodki in odhodki obračunskega obdobja.

Presežek prihodkov nad odhodki znaša 13.460,28 EUR in predstavlja ugotovljeni skupni presežek za šolo in vrtec.

Svet zavoda je na seji dne 9. 3. 2017 sprejel Letno poročilo za leto 2016 in sprejel sklep, da se presežek prihodkov nad odhodki za šolo razporedi za nabavo osnovnih sredstev, drobnega inventarja, IKT opremo in izobraževanje delavcev.

POSTAVKE v EUR	2015	2016	INDEKS 16/15
<b>I. PRIHODKI</b>	<b>3,453.198</b>	<b>3,683.195</b>	<b>106</b>
a) Prihodki od poslovanja	3,437.569	3,681.631	107
b) Finančni prihodki	9.908	965	9
c) Drugi prihodki	5.721	599	10
d) Prevrednotovalni prihodki	/	/	/
POSTAVKE v EUR	2015	2016	INDEKS 16/15
<b>II. STROŠKI MATERIALA IN STORITEV</b>	<b>661.497</b>	<b>685.065</b>	<b>104</b>
POSTAVKE v EUR	2015	2016	INDEKS 16/15
<b>STROŠKI DELA</b>	<b>2,786.603</b>	<b>2,984.670</b>	<b>107</b>
Plače in nadomestila plač	2,126.644	2,247.118	109
Prispevki za socialno varnost	346.481	385.151	107
Prevoz, prehrana, regres za LD, jubilejne nagrade, odpravnine	313.478	352.401	93
POSTAVKE v EUR	2015	2016	INDEKS 16/15
<b>III. AMORTIZACIJA</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>IV. DRUGI STR., FIN. IN DRUGI ODHODKI</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>V. PREVREDNOTOVALNI ODHOKI</b>	<b>4.133</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>VI. CELOTNI ODHODKI</b>	<b>3,452.233</b>	<b>3,669.735</b>	<b>106</b>
<b>VII. PRESEŽEK PRIHODKOV</b>	<b>965</b>	<b>13.460</b>	<b>0</b>
<b>VIII. DAVEK OD DOHODKOV</b>	<b>/</b>	<b>/</b>	<b>/</b>
<b>IX. ČISTI PRESEŽEK PRIHODKOV</b>	<b>965</b>	<b>13.460</b>	<b>/</b>

### Stanje presežka prihodkov nad odhodki

STANJE OZ. SPREMEMBA	ŠOLA	VRTEC	KUMULATIVA
<b>stanje na dan 01. 01. 2016</b>	<b>66.462,27</b>	<b>104.915,96</b>	<b>171.378,23</b>
- prenos poslovnega izida iz preteklih let za izveden nakup osnovnih sredstev po sklepu organa upravljanja in uskladitev	58.284,66	6.052,85	64.337,51
- izračun davka od dohodka pravnih oseb – ZDDPO-2- za leto 2016 ne izkazujemo davčne obveznosti	/	/	/
+ presežek prihodkov nad odhodki za leto 2016 (iz priloge 1 – AOP 058)	10.050,32	3.409,96	13.460,28
- presežek odhodkov nad prihodki za leto			

2016 (iz priloge 1 – AOP 058)	/	/	/
<b>Stanje na dan 31. 12. 2016</b>	<b>18.227,93</b>	<b>102.273,07</b>	<b>120.501,00</b>